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Δελτίο Τύπου 

 

Έλεγχος Υγειονομικών Υπηρεσιών σε επιχειρήσεις όπου εντοπίστηκαν 

θετικά κρούσματα κορωνοϊού 

  

Το Υπουργείο Υγείας ενημερώνει ότι, μετά τον εντοπισμό θετικών κρουσμάτων 

κορωνοϊό σε επιχειρήσεις λιανικού εμπορίου τις προηγούμενες μέρες, 

Λειτουργοί των Υγειονομικών Υπηρεσιών μετέβησαν επιτόπου στους χώρους 

αυτούς και πραγματοποίησαν έλεγχο. 

 

Από τον έλεγχο, διαπιστώθηκε ότι τηρήθηκαν και από τις δύο επιχειρήσεις οι 

οδηγίες που δόθηκαν στη βάση Διατάγματος και επιστολών που απέστειλαν 

από τις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας. Συγκεκριμένα: 

- Σε ό,τι αφορά σε υπεραγορά στην Λευκωσία, η διεύθυνση της 

επιχείρησης προχώρησε άμεσα σε απολύμανση των χώρων, ενώ έθεσε 

αμέσως σε περιορισμό τα άτομα που εργάζονταν στο συγκεκριμένο 

κατάστημα. Ταυτόχρονα, είναι σε εξέλιξη η διαδικασία δειγματοληψίας 

για διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων στα άτομα αυτά. Η επιχείρηση 

επαναλειτούργησε με νέο προσωπικό που μετακινήθηκε από άλλα 

υποκαταστήματα. 

- Σε ό,τι αφορά σε μονάδα παραγωγής αρτοποιείου στην Αραδίππου, η 

διεύθυνση της επιχείρησης προχώρησε αμέσως σε αναστολή της 

λειτουργίας της συγκεκριμένης μονάδας και έθεσε σε περιορισμό σε 

ξενοδοχειακή μονάδα με φρούρηση περίπου 100 άτομα 

συμπεριλαμβανομένων των ατόμων που βρέθηκαν θετικά στον ιό και 

στενών επαφών τους. Παράλληλα, άρχισε δειγματοληψία στις στενές 

επαφές τους και στο υπόλοιπο προσωπικό που εργάζεται στον χώρο 

αυτό, οι οποίοι θα τεθούν σε κατ’ οίκον περιορισμό. Ταυτόχρονα, και για 

να μπορέσει να επαναλειτουργήσει η μονάδα, η διεύθυνση προχωρά με 

τη διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων σε εργαζόμενους, οι οποίοι 

βρίσκονταν προληπτικά σε κατ’ οίκον περιορισμό τις προηγούμενες 14 
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μέρες (η επιχείρηση λειτουργούσε με ξεχωριστές ομάδες εργαζομένων), 

έτσι ώστε να διαπιστωθεί εάν νοσούν και να επιστρέψουν στην εργασία 

τους. 

 

Σημειώνεται ότι, με οδηγίες του Υπουργού Υγείας, οι Λειτουργοί των 

Υγειονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου θα πραγματοποιούν 

δειγματοληπτικούς ελέγχους σε επιχειρήσεις, ώστε να διασφαλίζεται ότι 

λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα και εφαρμόζουν πιστά τις οδηγίες. 
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